
 Протокол
№ 

гр. София,    17.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,   ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 17.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов
ЧЛЕНОВЕ:    Вяра Русева

Теодора Василева

 
 
при участието на секретаря Биляна Кирилова, като разгледа дело номер 7324 
по описа за  2025  година докладвано от  ,  и  за  да се произнесе взе предвид 
следното:

 На именното повикване в 10:53 часа се явиха : 

КАСАТОРЪТ ЗАМЕСТНИК КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, НАПРАВЛЕНИЕ „ТРАНСПОРТ 
И ГРАДСКА МОБИЛНОСТ“ - редовно призован, не се представлява. 
ОТВЕТНИКЪТ Л.  Т.  К.  -  редовно призована,  не  се  явява,  представлява  се  от  АДВ.  А.  Л.,  с 
представено днес пълномощно. 
СГП - редовно призована, не се представлява.

АДВ. Л. : Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

                  ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА  постъпила  молба-становище  от  процесуалния  представител  на  касатора  от 

09.10.2025г.,  ЮРК.  М.  А.,  с  която  заявява,  че  няма  възможност  да  присъства  в  съдебното 
заседание, не възразява делото да се гледа в нейно отсъствие, поддържа касационната жалба и 
всички аргументи изложени в нея. 

АДВ. Л. : Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 
          
                СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. Л. : Моля да потвърдите гореинстанционното решение, като правилно и законосъобразно. 
Единствено посочвам, че органа или лицето, което е установило административното нарушение 
не било компетентно, тъй като в Закона за движение по пътищата е посочено, че длъжностни 
лица от службите за контрол установяват административни нарушения по ЗДвП. 
Длъжностно  лице  е  легален  термин,  които  е  намерил  определение  в  наказателният  кодекс,  а 
лицето,  което  полага  труд  по  трудов  договор  в  Център за  градска  мобилност  не  отговаря  на 
определението в чл. 53, т. 1, буква „Б“ от НК.    В този смисъл, той не може да бъде определен като 
длъжностно лице, което да осъществява контролна дейност по Закона за движение по пътищата. 
Моля да се произнесете по виждането ми относно това, дали реално лица, които полагат трудово 
правоотношение могат да създават актове за административно нарушение.    
Първоинстанционният съд е избягал, произнесъл се е по другите ми съображения, но е пропуснал 
да даде своето становище по този аргумент. 
Представям списък за разноски. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:55 часа. 

                                                    ПРЕДСЕДАТЕЛ:
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